

外語學院頒發跨領域獎學金

學習新視界

【記者黃柔蓁淡水校園報導】外國語文學院跨領域學習獎學金頒獎典禮於3月22日12時30分在外語大樓大廳舉行，外語學院院長吳萬寶主持，共計12位學生獲獎，由捐資獎學金的精英國際教育集團董事長張義雄親自頒發。

吳萬寶致詞表示，時勢所趨，學生不能只有一個專長，須邁向斜槓人生，跨領域學習顯得很重要。因此，他代表外語學院全體師生感謝張義雄的資助。獎學金分雙語類、學分學程類獎兩獎項，雙主修者每名頒發獎學金五千元、輔系者每名頒發獎學金三千元；修畢外語學院學分學程者每名頒發獎學金八百元。

張義雄接著致詞，表達未來願意持續以資金支持淡江學生，同時誇讚淡江優良的學習環境並勉勵學生多用心，透過跨領域學習增進自身能力，亦承諾得獎學生到該集團實習。

12位獲獎同學中有11位完成學分學程、1位完成雙語類輔修，獲獎名單如下：英文系陳韋廷、鄭雅文、劉子琪、謝亞潔、鄢瑋萱；法文系李亞潔、顏鸞著、許文瑄；西語系林采真、李佳錡、李品璇；以及俄文系盧冠霖。

法文四顏鸞著完成2個學分學程，她表示，對於獲獎感到十分榮幸之餘，也感謝能透過學程接觸到自己所熱愛的新知。她回憶自己在大一時，最初是受班導陳麗娟鼓勵，接觸了企管系與法文系的合作課程，並分別於大二、大三時申請了雙外語經貿人才學程以及對外華語教學學程，直到大四才完成所有課程；顏鸞著坦言，即使過程艱辛，但努力沒有白費，也從忙碌中學習時間管理，一切都很值得。

College of Foreign Languages and Literatures

淡江大學外國語文學院

30

雙主修：(輔系)

文學系

冠霖

淡江時報



